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KOMUNIKAT WYDZIAŁU DYSCYPLINY WLKP. ZPN 

 

ORZECZENIA DYSCYPLINARNE Z DNIA 22.03.2018  r. 

 
 

1. Wymierzone kary indywidualne – zawodnicy: 

 

 imię i nazwisko klub Mecz/klasa rozgrywkowa Kara/ podstawa prawna 

1. Kamil O. 

(orzeczenie z 

dnia 15.03.2018) 

TS Celuloza 

Kostrzyn nad 

Odrą 

M40 Poznań – TS Celuloza 

Kostrzyn nad Odrą 

(II liga PLF) 

3 mecze dyskwalifikacji 

(art. 61§2 RD PZPN) 

2.  Łukasz N. 

(orzeczenie z 

dnia 8.03.2018) 

M40 Poznań UKS Orlik Mosina – M40 

Poznań (II liga PLF) 

3 mecze dyskwalifikacji 

(art. 61§2 RD PZPN) 

3.  Artur K. Sokół Pniewy  Sokół Pniewy – Kotwica 

Kórnika (PP)  

2 mecze dyskwalifikacji 

w rozgrywkach 

pucharowych (art. 

61§1RD PZPN) 

 
2. Wymierzone kary indywidualne: trenerzy i działacze 

 

 imię i nazwisko klub Klasa rozgr. Kara 

1. Jakub S. 

(orzeczenie z dnia 

15.03.2018) 

Credo Futsal Piła II liga PLF 1 mecz dyskwalifikacji  

(art. 62§1 RD PZPN) 

2. Adam K. 

(orzeczenie z dnia 

22.02.2018) 

Credo Futsal Piła II liga PLF 100 złotych 

(art. 69 RD PZPN) 

3. Michał M. 

(orzeczenie z dnia 

22.02.2018) 

TS Celuloza 

Kostrzyn nad Odrą 

II liga PLF 150 złotych 

(art. 69 RD PZPN) 

4.  Rafał B. SPN Paolo 

Gorzów Wlkp.  

II liga PLF 9 miesięcy dyskwalifikacji 

(art. 72 § 1 RD PZPN)  

 

 

3. Wymierzone kary indywidualne: sędziowie 

 

 imię i nazwisko OZPN przewinienie dotyczy meczu kara 

1. Marcin Ł. 

(orzeczenie z 

dnia 8.03.2018) 

Konin Niewłaściwe sporządzenie 

sprawozdania z zawodów 

M40 Poznań – Paolo 

Gorzów Wlkp. 

(II liga PLF) 

Upomnienie 

(art. 82 pkt. 1  

RD PZPN) 

2. Łukasz J. 

(orzeczenie z 

dnia 8.03.2018) 

Poznań Nieterminowe 

dostarczenie 

sprawozdania z zawodów 

KS Futsal Piła – KKF Konin 

I liga PLF) 

Nagana 

(art. 82 pkt. 1  

RD PZPN) 

3. Krzysztof K. 

(orzeczenie z 

dnia 31.01.2018) 

Poznań Niewłaściwe sporządzenie 

sprawozdania z zawodów 

MOSiR Celuloza Kostrzyn - 

M40 Poznań 

(II liga PLF) 

Upomnienie 

(art. 82 pkt. 1  

RD PZPN) 

4.  Tomasz S. Poznań  Wypowiedzi poniżające 

wobec zawodnika 

Sokół Pniewy – Kotwica 

Kórnika (PP) 

Upomnienie 

(art. 77 lit. a)  

RD PZPN) 
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4. Kary wymierzone klubom: 
 

 Klub Klasa rozgr. przewinienie kara 

1. LKS Wielkopolska 

Komorniki 

II liga okręgowa 

Junior A1 

Rezygnacja z udziału 

w rozgrywkach w 

trakcie ich trwania 

800 złotych 

(art. 102 RD PZPN) 

2. UKS Skra 

Wielkopolska Otusz 

Klasa B gr. III Rezygnacja z udziału 

w rozgrywkach w 

trakcie ich trwania 

500 złotych 

(art. 102 RD PZPN) 

3. Piłkarska Szkółka 

Gniezno 

III liga okręgowa 

Trampkarz C1 

Rezygnacja z udziału 

w rozgrywkach w 

trakcie ich trwania 

400 złotych 

(art. 102 RD PZPN) 

4. KP Calisia Kalisz Wielkopolska Liga 

Juniorów Starszych 

Rezygnacja z udziału 

w rozgrywkach w 

trakcie ich trwania 

1600 złotych 

(art. 102 RD PZPN) 

5. KS Pogoń Łobżenica Wielkopolska Liga 

Juniorów Starszych 

Rezygnacja z udziału 

w rozgrywkach w 

trakcie ich trwania 

1600 złotych 

(art. 102 RD PZPN) 

6. KS Koziołek Poznań I liga okręgowa 

Junior Młodszy B2 

Rezygnacja z udziału 

w rozgrywkach w 

trakcie ich trwania 

800 złotych 

(art. 102 RD PZPN) 

7. LZS Warta 

Wartosław 

(orzeczenie z dnia 

8.03.2018) 

Klasa A Rezygnacja z udziału 

w rozgrywkach w 

trakcie ich trwania 

700 złotych 

(art. 102 RD PZPN) 

8. TS Celuloza 

Kostrzyn nad Odrą 

(orzeczenie z dnia 

22.02.2018) 

II liga PLF Otrzymanie przez co 

najmniej  

zawodników 

ostrzeżenia lub 

wykluczenia 

100 złotych 

(art. 57§2 RD PZPN) 

9. Perfecta Złotów II liga PLF Niestawienie się na 

zawody 

1000 złotych 

(art. 102 RD PZPN) 

 
5. Inne: 
 

- przywrócenie licencji klubowi Huragan Michorzewo na podstawie art. 22§2 RD PZPN; 

 

- przywrócenie licencji klubowi GKS Dopiewo na podstawie art. 22§2 RD PZPN; 

 

- przywrócenie licencji klubowi LZS Wronczyn  na podstawie art. 22§2 RD PZPN; 

 

- przywrócenie licencji klubowi Znicz we Władysławowie  na podstawie art. 22§2 RD PZPN 

(orzeczenie z dnia 15.03.2018 r.);  

 

- zawieszenie licencji klubu Grom Czeluścin na czas nieokreślony na podstawie art. 105 pkt. 

1 lit. c RD PZPN (orzeczenie z dnia 15.02.2018); 
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- zawieszenie licencji klubu Grom Czeluścin na czas nieokreślony na podstawie art. 105 pkt. 

1 lit. c RD PZPN (orzeczenie z dnia 15.02.2018); 

  

- zawieszenie licencji klubu GKS Krzemieniewo na czas nieokreślony na podstawie art. 105 

pkt. 1 lit. c RD PZPN (orzeczenie z dnia 15.02.2018); 

 

- zawieszenie licencji klubu GLKS Znicz we Władysławowie na czas nieokreślony na 

podstawie art. 105 pkt. 1 lit. c RD PZPN (orzeczenie z dnia 15.02.2018); 

 

- zawieszenie licencji klubu Brenewia Wijewo na czas nieokreślony na podstawie art. 105 

pkt. 1 lit. c RD PZPN (orzeczenie z dnia 15.02.2018); 

 

- zawieszenie licencji klubu LZS Karszew na czas nieokreślony na podstawie art. 105 pkt. 1 

lit. c RD PZPN (orzeczenie z dnia 15.02.2018); 

 

- zawieszenie licencji klubu LKS Sarnowianka Sarnowa na czas nieokreślony na podstawie 

art. 105 pkt. 1 lit. c RD PZPN (orzeczenie z dnia 15.02.2018); 

 

- zawieszenie licencji klubu Kłos Gałowo na czas nieokreślony na podstawie art. 105 pkt. 1 

lit. c RD PZPN (orzeczenie z dnia 25.01.2018). 

 

 


